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ELEMENTS DE REPONSE (A TITRE INDICATIF) ET BAREME
I- LECTURE : (6pts)

1) a- Le texte est extrait de I’ceuvre « A4li Boum yé » (0.5pt)
b- L’auteur est Benoit KONGBO (0.5pt)

2) a- Nago allait a P’école. faux (0.5pt)
b- Nago ne pensait qu’a s’amuser. vrai (0.5pt)
c- Nago vivait avec son pére et sa meére. faux (0.5pt)

3) la grand-meére de Nago vendait des légumes au marché (1pt)
4) Non. (0.5pt)

S) a- Oui (0.5pt)
b-« ...j’étais plutdt apprécié... », «... je rendais aussi service aux mamans du
quartier... » (accepter toute réponse valable) (0.5pt)

6) a- Dans larue/al’école (0.5pt)
b- justification (0.5pt) .Accepter toute réponse convenable.

II- LANGUE : (6pts)

1) a- «et»,«mais» (0.5pt)
b- « comme si » , « comme » (0.5pt)

2) «8i cet enfant allait a Iécole, il aurait de bons résultats. » ( 1pt)

3) a- Je pense toujours a m’amuser parce que ma grand-mére ne me surveille pas. (0.5pt)
(Accepter toute réponse correcte ).

b- Ma grand-meére ne me surveille pas alors je pense toujours a m’amuser. (0.5pt)
(Accepter toute réponse correcte) |

4) chef (0.5pt)

3) « enfant », « vieillesse », « quatorze ans »,... (0.5pt x 2)
(Accepter toute réponse convenable)

6) - Situation de communication. Accepter toute réponse convenable (0.5pt)
- Enoncé. Accepter toute réponse convenable (1pt)

III- ECRITURE : (8pts)

Critéres de correction :

-Présentation de la production :1pt
-Respect de la consigne :1.5 pt
-Cohérence :2.5 pts

-Correction de la langue :3pts



